



快乐家庭理财计划 16



# 交通银行 网上支付成就“网购达人”

## 证书版借记卡用户网上支付日累计限额可达百万

90后时尚美眉小林是俗称的“小白领”，特别喜欢网购，经常在淘宝、新蛋上淘啊淘。以前曾经用过其他银行的网上支付，但每天最多只能付几百元，额度太少了。自从开通了交通银行网上支付，每天就乐颠颠地做起了“网购达人”。

“最近，我看到交行网站上发布的通知，从6月28日起将证书版借记卡用户网上支付日累计限额从5万元调整为100万元。哇噻，我以后购物再也不怕受额度限制了。”小林激动地在第一时间把这个好消息告诉了自己的一帮“血拼”好友。

晚报记者 宋从严

网银支付「限额潮」袭来

交行网上支付更便捷

一直以“网购才是王道”为购物原则的吴小妹最近很“痛”！她最近因为工作原因需要出差一趟，当吴小妹像往常一样在网上购买打折机票时却遇到了麻烦。她持有的一家银行信用卡网上消费额度从以往每天最高限额5000元下调为现在的1000元，单笔支付由1000元下调为500元。“现在这样的支付额度连买一张1000元的机票都成问题！”最后，吴小妹只好无奈放弃了在网上购买优惠打折机票的机会，通过普通购票渠道购买了正价机票，白白多掏了近400元钱！

事实上，吴小姐的遭遇不是个例。

近日，信用卡网上交易“限额潮”袭来。工商银行等银行纷纷下调网上交易额度，随后又下调了通过第三方支付公司

进行的网上交易限额。此外，境内各大商业银行都以各自不同的方式纷纷对信用卡网上消费金额做出交易限制。这些限制无论是对于平时一掷千金的网购达人，还是网店老板，他们的网上“买卖”无疑都受到了不同程度的影响。

记者获悉，就在各家银行纷纷下调网上支付限额时，交通银行却逆市而动给持卡人带来了一个惊喜。交通银行总行日前下发通知，特将交通银行证书版借记卡用户网上支付日累计限额调高了20倍，即从原来的5万元调整为现在的100万元，交通银行证书版信用卡日累计网上支付限额最高仍为1万元，客户目前这项业务调整已经实施。也就是说，今后只要是交通银行证书版借记卡的网银客户，就可以在网上畅购了。

网(上支付)与绝大多数知名网上商城建立了支付关系，例如支付宝、银联、快钱、新蛋、一号店等等，可以满足大家网购需求，十分便捷。”

记者获悉，目前交行网上支付功能支持短信密码用户版和网银证书用户版所有客户，除了证书版借记卡用户、信用卡用户网上支付最高日累计金额分别为100万元和1万元外，短信密码用户网上支付最高日累计限额为5000元，通过个人网银即可随意完成网上支付功能的激活与关闭，方便、快捷、高效，十分方便。

### 相关链接

#### 交行网上支付 开通流程

- (1) 点击“客户服务”。
- (2) 点击“业务功能开通”。
- (3) 在“网上支付”栏目内点击“开通”。
- (4) 按提示输入相关要素。
- (5) 点击“提交”后，立即开通。

## 河南金融系统举办 建党90周年摄影展

6月27日~28日，河南金融系统庆祝中国共产党建党90周年摄影展举办。现场展出了来自全省银行及保险业个人摄影作品150余幅。作品内容丰富多彩，涵盖风光类、纪实类、生态类、艺术类等，充分展示了金融系统摄影爱好者的风采。

晚报记者 慎重 文/图



一名参观者用手机留下美景



## 中国平安 业务创新频获大奖

作为一家善于创新的保险机构，中国平安一直坚持业务创新，并获得了多项大奖。

### 《读者文摘》2011“信誉品牌”白金奖

在这个日益多元化的时代，人们的选择越来越多。面对多如繁星的品种，消费者该做出怎样的选择？最受消费者信赖的品牌有哪些？近日，经过8个市场(中国内地、香港地区、台湾地区、新加坡、马来西亚、印度、菲律宾、泰国)的消费者品牌的6个方面进行评分：可靠及可信度、品质、价值、了解消费者需求、创新及社会责任。美国知名杂志《读者文摘》(Reader's Digest)公布了2011“信誉品牌”(Trusted Brand)调查结果，以银行、保险、投资等多元经营的平安集团凭借最多的消费者投票，摘得唯一的中国内地金融保险类白金奖。

### C-BPI品牌榜“第一品牌”

近日，2011年C-BPI(中国品牌力指数)行业第一品牌发布会隆重举行，大会发布了105个行业2011年度第一品牌，在历经3个月，覆盖全国30个城市，对13500名消费者深入调研，中国平安在此次评选中脱颖而出，荣登“人寿险”、“汽车保险”和“财产险”三个行业的榜首，一举囊括金融服务行业五个类别中的三个“第一品牌”称号，以绝对优势领先其他品牌。

### 获《金融时报》两项大奖

2011年英国《金融时报》国际金融高峰论坛近日在青岛举行。平安集团凭借在公司管理战略、金融产品多元化服务与渠道组合等方面突出表现，经过前期严谨的数据筛选，综合专家评审意见，平安集团作为具有特色的全业务资质的金融集团，以保险业务为代表，在各经营领域均获得较高评价，荣获2011年《中国金融业创新调研报告》唯一大奖——“中国金融业年度最佳综合创新大奖”。平安人寿凭借其在市场机制下出色的产品创新能力和业绩表现，最终获得“中国保险业最佳产品创新大奖”。

### 五度蝉联“亚洲公司治理杰出表现奖”

6月20日，亚洲著名公司治理杂志《Corporate Governance Asia》公布2011年度“亚洲公司治理杰出表现奖”，中国平安凭借在日常经营中有效推行高水平的公司治理文化，五度蝉联“亚洲公司治理杰出表现奖”。中国平安多年来一直致力提升公司治理水平，在其重视责任性、专业性及问责机制的董事会和高级管理层的领导下，集团得以在日常经营中有效地推行高水平的公司治理文化，从而实现股东价值的最大化。

晚报记者 倪子

## 建行与腾讯携手推出QQ龙卡

近日，中国建设银行与腾讯公司携手推出一款“QQ龙卡”联名借记卡。该卡将为双方客户提供结算消费、电子商务、账户收付、QQ增值权益等综合金融理财服务，是一款集银行服务与QQ权益于一身的新型借记卡产品。 金水

财金播报

## 工行启动大学生创意设计大赛

近日，中国工商银行主办的第二届“工商银行杯”全国大学生银行产品创意设计大赛在北京正式启动。大赛通过面向全国高校大学生征集银行产品创意设计的方式，为大学生提供理论联系实际的的社会实践机会，提升了金融服务水平。 许磊

## 中信银行获供应链金融大奖

近日，第五届中国国际物流与供应链合作发展高峰论坛在苏州隆重召开。中信银行凭借在供应链金融领域的优异表现，再次蝉联论坛组委会评选的“影响中国2010~2011中国物流杰出贡献奖-最佳供应链金融银行”。 倪子

## 招行开展无偿献血活动

6月20日，招商银行郑州分行开展了纪念建党90周年无偿献血活动。招商银行郑州分行党委委员、分行机关党委委员、各党支部党员、团员及群众共计88人参加了本次无偿献血活动，以奉献爱心的方式向建党90周年献礼。 屈庆昌

## 中信投行创新帮企业

6月23日，由中信银行投资银行中心主办、中信银行郑州分行承办的中信银行投资银行合作论坛在开封举办。中国平煤神马集团、河南神火集团、许继集团等50多家省内知名企业高管受邀参加本次论坛。 倪子

## 中荷人寿进驻天津

6月22日，中荷人寿保险有限公司天津分公司正式成立。开业仪式上，中荷人寿天津分公司与北京银行天津分行签署了银行保险兼业代理协议。天津分公司是北京银行入股中荷人寿以来设立的首家分公司。 魏玮

## 中金珠宝旗舰店开业

6月28日，位于农业路与花园路口的河南中金珠宝旗舰店隆重开业。当天，该公司特意现场推出50枚克拉裸钻展，令数百位郑州市民大开眼界。河南中金珠宝旗舰店主要从事各类黄金首饰、黄金装饰品、钻石首饰及其他配饰之采购、零售及批发业务。 倪子

## 宏源证券助力股王争霸赛

“2011‘金宏源杯’全国实盘股王争霸赛”正在举行，宏源证券受邀成为本次大赛投资竞技平台的指定券商。凡宏源证券客户9月9日前都可以随时报名、随时参赛。股民可直接登录宏源证券网站进行网上报名，或拨打宏源证券郑州营业部咨询电话：0371-55623766。 倪子